

浪漫海南行

Text 王丽



早就听说海南是个美丽浪漫的地方，虽然现在所处的这个城市与之相比一点也不逊色，但还是想躺在中国最南边的沙滩上晒晒太阳，更何况那边还有一个我近十年未见的朋友。于是开始筹划海南之旅，在时间推来推去之后终于在2004年的春节踏上了南去的游船。

春节外出的人越来越多，很多人象候鸟一样飞到了温暖的南方。在往海南的船上我们遇到了一帮三亚自由人。他们每人都背着硕大的背包，外面挂着帐篷和睡袋，尽情的洋溢着他们的青春和活力。大家都是年轻人，一下子就熟络起来，一起跑到甲板上享受着略带咸味的海风，谈论着各种热烈的话题。当夜色降临时，海面上已经漆黑一片，只有点点星光在夜空闪烁。从甲板上回来，我们就缩在船舱里打“拖拉机”，边打边神吹，不知不觉中已经犯困了，我这什么都晕的人这次居然一点反应都没有。静静航行在夜色中的邮轮，像儿时的摇篮般舒适，随着她的摇曳进入梦乡，好像回到了妈妈的怀抱。

次日上午我们到达了海口港，订了第二天的三天两晚团，价格是在深圳就谈好的，650元/人。这些日看着一天天猛长的价格，我们心中暗喜，这回占了一个小便宜，谁让咱那有人呢。大年初一—早，

我们哼着快乐的小曲开赴兴隆，在行程中认识了李哥一家三口，他们有一个可爱的小女孩名叫佳黛。一路上我们结伴而行，俨然如一个大家庭。但失衡的事情马上上演，在与车里其他团友攀谈的过程中发现我们这个大家庭居然是整个团里费用最高的。团里很多人都是300-450之间的团费，而我们却是650-700的团费。很快导游被十几张嘴巴包围了，然而结果很明显，都上贼船了只能跟着贼船走了，但是在不由中发现我们这些高费用群体说话时腰杆贼直，谁让我们掏的钱多呢。

“贼船”滑过了万泉河、红色娘子军遗址、博鳌会址等等景点后终于到达了一直渴望着的三亚。三亚的确是一个美丽的海滨城市，干净整洁，两边的椰树在欢迎着我们，美丽之冠在照耀着我们，连一直不肯露面的太阳公公都向我们绽开了笑脸，我们的衣服也马上从毛衣变成了T恤，尽情的享受着海风的亲吻。真对得起春节，



这个时候任何海上娱乐项目的费用都狂长一倍之多，狠下心带着佳黛背上了沉沉的氧气瓶，下到了海底。在海底，海沟深且多，目视的范围很有限，我们又是新手，一边给耳朵减压一边看那美丽的珊瑚。下水前预谋要抓条鱼儿上来的，可是看到了他们却怎么都抓不到，从潜水镜中看着自己硕大的手在水中狂舞很有些好笑。但幸好还有些理智，如果又笑又叫的，我估计不是我抓鱼而是被大海抛上水面了（潜水装置中有应急设备，一旦呛水马上被弹出水面，所以还是很安全的）。上岸后和小佳黛会合，这小姑娘比我勇敢，开心的告诉我她一点都不怕，海底很好玩，耳朵减压也应付自如，看着她开心的样子，我实在不好意思告诉她刚下去时真是有些紧张。

回到了岸上，李哥他们猛杀菲林，给我们留下了N多蛙鱼形象，为了配合他们的拍摄，我和佳黛开始在海水里和沙滩上疯玩：打水仗、埋沙、摆POSE。我们的笑

声如潮水般澎湃激昂。当太阳将要西下时我们赶到了“天涯海角”，为了在太阳躲进大海之前在“天涯海角”前留下倩影，我们可谓是一路狂奔，本来要30分钟的沙程，我们在20分钟内已经拍完了多个角度的照片，然后在大把游客抢占有利的拍摄位置时，我们“五人帮”已经掂着鞋在海边悠闲拾贝壳了。天涯的海是水石相间的，夕阳下，海浪撞击着岩石，那种感触却又是另种震撼，很想多留一会，但可惜夜幕已经降临了我们必须离开，深深的留恋了一下，掂起鞋开始往出口狂奔。

“寿比南山，福如东海”，旅途的最后一天我们来到了久仰的南山寺和“东方的夏威夷——亚龙湾”，在如花似锦的、香火缭绕的南山寺，我把的满心的祝福留给了父母，祝愿他们健康平安。而名不虚传的亚龙湾，不仅不设门票，而且那又白又细的沙真是美足佳品，在上面嬉戏就像有人在轻抚你的脚掌，痒痒的柔柔的，一天的

疲劳都不见了。

快乐的时候总是那么短暂，因为还要去另一个地方，我们要提前离团了。在车门前和佳黛他们说再见，突然间鼻尖酸酸的，阵阵的不舍铺天盖地的袭来。我摸了摸佳黛的脑袋，笑着逗她：我们深圳见，到时，我带你去欢乐谷狂飚。她点点头，笑了起来。

就这样，我们从不同的地方相聚相识，象一场梦也象冥冥注定，我们快乐的享受着这样的相识带给我们的快乐。其实，我们生活的每一天又何尝不是如此呢，在不同的时间不同的地点，我们都会和很多人相聚相识，如果我们都能把这样的相识当作一种快乐，那么人与人之间的伤害还会存在吗？

元宵节的晚上，按着电话号码，“喂，是佳黛吗？”“妈妈，丽丽阿姨打电话过来了”……

今夜，夜色璀璨……